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令和２年度 第２回 東春近地域協議会会議録 

開 催 日 令和２年９月３０日（水）  

開 催 時 間 開 会 午後７時００分 閉 会 午後８時１１分 

開 催 場 所 東春近公民館（春近郷ふれ愛館） 文化伝承室（講堂） 

委員の出欠 

出席 ２１名 

欠席  １名 

 委員氏名   委員氏名  

1 飯島 光豊 出 12 岡本祐一郎 出 

2 宮島 良夫 出 13 樋口 安男 出 

3 小林眞由美 出 14 市原  隆 出 

4 米山 秀樹 出 15 野溝 和人 出 

5 久保村則和 出 16 兼子 徳子 出 

6 下平 義秀 出 17 浦野しず子 出 

7 西尾  仁 欠 18 松澤  修 出 

8 北原 淳一 出 19 飯島 恭子 出 

9 唐沢 光夫 出 20 小林 則夫 出 

10 中村  稔 出 21 井上惠美子 出 

11 下平 貞明 出 22 酒井 淳一 出 

署 名 委 員 浦野 しず子 松澤  修 

条例第１０条

の規定により

出席した者 

 

市 側 の

出 席 者 

  

企画政策課企画政策係 福澤誠係長、大久保亘主任  

出席した 

事務局職員 

 

東春近支所長  田中 弘文 

 

協議事項 

 

１．協議事項 

（１）学校林利活用促進事業の協働のまちづくり交付金申請につ

いて 

・学校林等利活用促進事業 

（２）ぐるっとタクシーについて 

（３）今後の日程について 

（４）その他 

配布資料 次第、委員名簿、協働のまちづくり交付金関係資料、ぐるっとタク

シーエリア拡大について 
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■概要 

１ 開会（支所長進行） 

「事務局」お待たせいたしました。ただ今から、本年度第２回目の東春近地域協議会を開

会します。 

 

２ 欠席者等の報告 

「事務局」７番、西尾仁委員は都合により欠席、１２番、岡本祐一郎委員は若干遅れる。 

 

３ 会長あいさつ（下平会長） 

 

（以下、下平会長の進行） 

４ 会議録署名人の指定について 

 ・協議会規約第１０条第３項の規定に基づいて、会長から会議録署名人を指名します。1

１７番、保健委員会会長、浦野しず子委員、１８番、こども会育成会長、松澤修委員

が指名される。 

 

５ 協議事項 

「会長」（１）協働のまちづくり交付金について、事務局から説明をお願いします。 

 

「事務局」令和２年度協働のまちづくり交付金事業申請一覧表をご覧ください。５月２６ 

日に開催した、第一回地域協議会で、当初申請のあった交付金事業について審査いた 

だき、申請の３件、要望額合計で 1２２万２５００円について、申請のとおり決定し 

ていただきましたが、市からの配分金１４９万８千円に対して、残額が２７万３千円 

円ある状況です。今回、８月３１日付けで１件、申請がありましたので、本日はその 

審査をお願いいたします。申請団体ですが、伊那市東春近財産区です。所在地から、

団体の主な活動目的、内容はご覧いただき、事業名は、学校林等利活用促進事業で補

助金交付要綱ですが、第 1の趣旨にあるように、周囲を森林で囲まれた長野県で学ぶ

児童・生徒が、森林・林業に親しみを感じ次世代の森林づくりに理解を深めることを

目的として森林を活用した実地体験を行うために必要な学校林の整備等というもので

す。財産区と東春近小学校の賃貸契約書は後ほどご覧いただき、このことから、事業

区分は環境整備と児童・生徒の自然教育の充実で、実施場所は東春近道堰で、場所は

火山峠の付近になります。期待できる効果として、荒廃している歩道や作業道の整備

により、倒木や折れ枝等の撤去が可能となるため、安全に体験学習を受けることが可

能となります。別紙図面をご覧ください。工事個所ですが、濃い青線は既存の作業道

の補修（延長４６１ｍ）、緑線は既存の歩道の補修（延長１,０１３ｍ）で、事業費は、

２６６万９千円で、交付要求希望額は２６万７千円です。この事業は県からの補助が

あり、補助利率は９/１０で、２４０万２千円が補助されますので、残の２６万７千円

を要望するものです。 

「会長」事務局から事業の説明がありましたが、ご意見、ご質問等ありましたらお願いい
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たします。 

（質疑応答） 

「会長」ご意見等はございませんか。なければ、申請の１件を交付金事業として決定し、

交付決定額については、要望額２６万７千円に対して、２６万７千円とすることに承

認いただける方は挙手をお願いします。 

（全員挙手） 

「会長」全員挙手と認め、申請の１件について交付金事業とし、交付決定額を２６万７ 

千円とすることに決定しました。 

 

「会長」（２）ぐるっとタクシーエリア拡大について、お願いします。 

 

「企画政策課」資料により、ぐるっとタクシーの利用方法と利用状況、東春近地域へのエ

リア拡大、全面移行時期について説明。 

「会長」「ぐるっとタクシーについて説明がありましたが、ご意見、ご質問等ありましたら

お願いします。」 

 （主な質問・意見等） 

  ・エリアは東春近単独か。 

・（回答） 東春近と富県をまとめたエリアで利用してもらう予定。 

  ・田原と富県支所で同時刻に同様の場所への利用希望があると、田原から富県支所へ

向かうのか。 

・（回答） 長谷を含む三峰川左岸エリアを車両４台で運用する予定で、同時刻に離れ

た場所から利用希望があった場合は、別の車両が配車される。同じ時刻に複数名希

望があれば、運用する台数の中で調整することになる。 

  ・アンケート調査を行い、市外でも希望が多い施設は特区としてはどうか。 

・市外の医療機関へ通院している人が多い。市外もエリアにならないか。 

・（回答）現在は、市内のエリア拡大を最優先に進めている。 

・利用データを分析できるシステム作りとしてはどうか。 

・（回答）利用が多い曜日、時間帯、目的地などのデータは記録されているので、分析

しながら運行に活かしたい。 

  ・ぐるっとタクシーの便利性の周知、体験する施策を考えてもらいたい。 

・（回答） 本日（９月末）まで無料で利用いただけるチケットを配布した。１０月以

降も運賃割引期間を設けている。今後も利用しやすい方法を考えたい。 

・家族たちとも相談するので、検討しやすいパンフレットも作成してもらいたい。 

  ・もともと免許を持っていない人は割引対象外か。 

・（回答）免許返納者のみ対象としている。 

「会長」様々な問題も出てくるので、多くの方が利用しやすいよう検討してもらいたい。 

  ・（回答）ぐるっとタクシーのエリア拡大及びそれに伴う富県・東春近地区循環バスの

廃止（最短で令和３年３月末）は、承認された。 
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「会長」（３） 今後の日程について、事務局から説明をお願いします。 

「事務局」特になし。 

（委員より） 

・赤い羽根募金について、民生児童委員でなく区長が行ってもらいたい。 

・（回答） 社会福祉課へ相談。東春近だけで決定できない。 

  ・老松場の整備について、行政が補助できないか。 

・（回答） 状況を見ながら国県と相談したい。 

 

「会長」以上で本日の協議を終了します。 

 

６ その他 

「支所長」本年度は４事業決定となり、予算の約１００％に達した。地域協議会は本会が

最後の予定。今後、各事業の進捗状況から事業費に増減が生じる可能性があるが、事

業内容に大きな変更がなければ、会長と事務局の判断により、交付金額の変更を認め

てもらいたい。 

・承認される。 

           

７ 閉会   支所長により、終了とする。 

 

 

 

 

 

 

 

       本会議に会議録を作成し、会長及び会議録署名委員において下記のとおり 

      署名する。 

 

 令和２年１０月２０日 

 

 令和２年度 第２回東春近地域協議会 会議録 

 

会    長    下 平 貞 明        

 

会議録署名人    浦 野 し ず 子       

 

会議録署名人    松 澤   修        

  


